

**Рецензія**  
**на освітню програму «Декоративно-прикладне мистецтво»**  
**спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,**  
**реставрація» освітнього ступеня «Магістр», розроблену проектною**  
**групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя**  
**Стефаника»**

Освітньо-професійна програма «Декоративно-прикладне мистецтво» спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» призначена для освітньої діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Освітня програма розроблена згідно з вимогами сучасного українського законодавства та нормативних актів, які стосуються сфери освіти. Вона базується на стандарті вищої освіти спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» затвердженому 24.05.2019 р.

Рецензована програма характеризується комплексним підходом до формування компетентностей, які поєднують інтегральні, загальні та спеціальні фахові компетентності. Отримані під час навчання знання та вміння випускники можуть використовувати на практиці, як працівники культурно-освітньої та мистецької галузей: як митці, науковці, викладачі, керівники відповідних напрямків діяльності. Важливою складовою освітньої програми, окрім її якісного ресурсного забезпечення (кадрового, матеріально-технічного та інформаційно-методичного) є її академічна мобільність. Магістрантам надається право участі в програмах Національної та Міжнародної кредитної мобільності. Зокрема, університетом укладена угода про наукову та культурну співпрацю з Університетом Адама Міцкевича в Познані (Польща), в рамках якої передбачена можливість участі в студентських обмінах.

Освітня програма має чітку та логічну структуру. Цикли загальної та професійної підготовки містять предмети глибоких знань зі спеціальності, загальнонаукових компетентностей та універсальних навичок. Важливою складовою освітньої програми є широкий перелік вибіркових дисциплін. Освітньо-професійна програма, побудована такими чином, забезпечує формування комплексного професійного розуміння та здатності випускників вирішувати складні професійні завдання.

Таким чином, структура та складові цієї програми повністю відповідають найважливішим завданням фахової підготовки магістра за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація».

Директор Музею мистецтв

Прикарпаття:



Романець В.Ф.